

科学保供抗疫情

本报记者 贾书章

作为一名共产党员，他临危不惧，奋勇当先，始终冲在疫情防控一线。作为一名商务干部，他积极解决疫情防控物资调运和转运中的急难问题。他就是市商务局商贸流通科科长赵军锋。

8月16日23时，接到疫情防控物资保供任务，赵军锋连夜起草印发了《商洛市商务局关于做好疫情防控期间保障生活必需品市场供应的紧急通知》文件。次日一大早，他又驱车赶到位于高新区的陕西君威农贸公司，和公司负责人一起实地查看了公司常温库、冷藏库、冷冻库面积、库容及设施设备，指导公司制订

了详细可行的《应急物资储备方案》，嘱咐公司负责人做好配送车辆及场地消杀等工作，为市红十字会和商州区紧急启用储备库做好基础保障。

8月17日晚上，赵军锋前往商州区商务局，现场协调指导办理市区运输车辆通行证71份、人员通行证500份，保证保供车辆畅通和商超营业人员能够顺利上班。按照程序联系省上为全市保供车辆办理全国通行证147份。同时，他积极联系对接省商务厅商贸流通处，紧急协调西安西部欣桥农产品物流中心为商洛生活物资调运开辟了绿色通道，保

障商洛防疫物资调运畅通。在赵军锋的科学调度下，协调调运蔬菜、粮、油等重要生活必需品14724.91吨，有效保障了疫情防控期间市场物资的充足供应。

赵军锋还积极对接省商务厅，研究保供措施。借鉴西安、咸阳、宝鸡等地先进工作经验，开展线上保供模式，实行线上下单、线下无接触配送，协调指导商洛市美团团队向中心城区低风险地区开展“线上无接触”生活物资配送业务，实行闭环管理。为了确保美团团队高效运转，赵军锋和3名同事进驻商洛美团，坚持每晚22时召开数据分析例会，不断优

化配送流程。在他的直接指导下，美团团队只用了近50个骑手，日均配送单量达1700单，累计为1.9万个家庭完成订单配送各类物资2.1万单120多吨，既为群众购物提供了便利，又有效降低了病毒传播风险。

疫情防控，市场是个关键环节。赵军锋和同事不间断地开展市场巡查，积极解决企业面临的实际困难。他累计参与巡查80多场次，帮助企业解决实际问题20多个，多方协调为企业解决简易床35张、棉被70条、帐篷27顶，受到了广大企业的称赞。

商南“智慧监管” 让学生吃上放心餐

本报讯（通讯员 代绪刚 朱改玲）金秋开学季，为进一步加强学生营养餐安全管理，更好地保障全县广大师生的饮食营养和安全，9月6日，商南县市场监管局对该县营养餐配送中心商南县鑫富安食品有限公司进行专项检查指导，并就严格规范管理、提高服务品质等方面与企业开展讨论交流。

据了解，商南县鑫富安食品有限公司是一家专业为学校食堂、单位食堂等集体供餐场所配送各种生熟食品及食品原材料的公司，目前主要为商南县义务教育阶段学校食堂提供食品原材料。自2021年2月开始，该公司在商南县市场监督管理局的指导下，在全县学校实行了“统一食谱、统一采购配送、统一资金拨付与结算、统一留样标准、统一台账管理、统一公开公示、统一评估考核”的管理模式。公司还利用“互联网+”将企业食品原料入库、快速检测、分拣、配送和进入学校仓储库、学校食堂等全链条视频接入商南县市场局“智慧监管”平台，接受市场监管部门监管，做到监管平台、企业和全县65家配送学校视频互通、信息共享，确保科学管理、精准配送，极大地缩短了食品原料到学生餐桌的时间，保证了食品原料新鲜、制作食品营养安全。

“我们将充分利用‘互联网+市场智慧监管’系统，严把学生营养餐食品安全质量关，完善供应链，加强与企业、学校的沟通协调，使各个环节有效衔接，闭环管理，不出纰漏，确保广大在校师生舌尖上的营养和安全。”商南县市场监督管理局局长王宏说。



9月6日，商州区人武部组织100多名预定新兵进行役前训练。据了解，本次役前训练自9月6日至16日，训练内容包含思想政治教育、军事训练、兵役法规学习等科目，对预定新兵进行全方位考核，优中选优，严格把好兵员质量关。（本报记者 王孝竹 摄）

警徽在“疫”线闪耀

本报通讯员 牛聪冲

新冠肺炎疫情突如其来，让原本热闹的城市暂时停止了喧嚣。当抗击疫情的“哨声”吹响时，总有这么一群人，在党旗的指引下，听从组织号召，奔赴抗疫一线。在他们中间，来自商州区人民检察院的干警陈康用青春与热血，默默贡献着自己的力量。

“叮”——一条微信消息在深夜响起，准备休息的陈康打开手机，发现疫情防控群一条紧急消息，刚回复完“收到”，这时电话打了过来，通知立即前往指定核酸采样点。陈康洗了一把脸，匆匆骑上电动车赶往下沉的小区点位。

第一轮核酸采样是从8月15日晚上11点开始。身着防护服的陈康在做好采样信息录入的同时，不厌其烦地向群众耐心劝导，告知大家做好防护，积极配合。当天空微亮，脱去防护

服的他已经是汗流浹背。

8月25日凌晨1时，急促的电话铃声再次响起。刚睡下不到1小时的陈康立即从床上爬起来，是组织部门打来的电话，告知他快速收拾行李，前往商州中心城区团结路路口封控点，做好执勤值班工作。在向单位领导电话汇报后，他立即与接替自己明天去核酸采样点的人员做好对接，经过简单收拾，立马前往新岗位。

到达封控点后，已经有几位其他单位的同志先期到达，彼此做了简单介绍后，陈康便与大家撸起袖子，开始搭建执勤帐篷。你拿篷布，我撑支架，每个人都在努力干着手边的活儿。

早上5时，新一轮的核酸采样开始。由于陈康有工作经验，他没有停歇，立即换上了防护服，协助医护人员

进行核酸采样并入户做好信息登记，摸清各住户家庭人员信息。稍作休息后，陈康与另一位同事又穿上防护服，进入小区开始消杀，从楼道到台阶，一层层仔细喷洒、擦拭，确保消毒区域不遗漏、不留死角。看着消杀的喷雾在空气中腾起，原本的紧张感也随之消失，因为他知道，自己的工作做得越扎实，防控疫情的信心就会越大，战胜疫情的时间也会加快。

除了日常消杀，陈康还化身“跑腿小哥”，负责将政府配送或者群众购买的物资从封控区外送到门口，保障封控区内居民的日常生活。为了给住户送生活物资，他有时连续跑七八趟，每趟物资太重而耽误了一点时间，他向群众电话解释，群众没有一句怨言，反而感谢他，陈康觉得再多的辛苦都值得了。

又是一个深夜。帐篷外的雨越来越大，因为连续工作，刚刚换下岗的陈康打开手机，发现老婆已经发来好几条微信。“今天干的工作累不累？什么时候能回来啊，让人担心。”

“等疫情结束吧，大家这么努力，相信要不了多久，咱们就能战胜疫情。”看着眼前手机屏幕上的微光，陈康有着难以言说的触动，回头望望身边还在核对信息数据的“战友”，他的内心充实而坚定，重新投入到了工作之中。



无偿献血用血报销须知

报销范围：凡在本市行政区域内无偿献血的公民，无论户籍归属何地，献血者本人、配偶、父母、子女、临床用血者，予以血费返还报销。

证件要求：献血者本人办理用血返还时，需提供三种证件：本人身份证、献血证、用血发票(或住院费用结算收据)。

献血者的配偶、父母、子女办理用血返还时，需提供四种证件：双方身份证、献血证、用血发票(或住院费用结算收据)、亲属关系证明(可由单位、村委会或街办出具，户口本也可，夫妻关系出具结婚证或户口本)。

报销规定：
一、2004年12月31日以前参加无偿献血的公民临床用血时按照下列规定用血：

- 献血者自献血之日起本人临床用血的，按照献血量的二倍免费用血。
- 献血者的配偶、父母、子女自献血之日起临床用血的，按照献血量等量免费用血。

二、2005年1月1日后参加无偿献血的公民自献血之日起按照下列规定用血：

- 献血者本人三个月后五年内临床用血的，按照献血量的三倍免费用血；
- 献血者本人三个月内五年后临床用血的，按照献血量等量免费用血；
- 献血者的配偶、父母、子女五年内临床用血的，按照献血量等量免费用血；
- 献血量累计1000毫升以上者，本人终身免费无限量用血，其配偶、父母、子女终身按照献血量等量免费用血。

报销地点：商洛市各县区县级以上医院或者商洛市中心血站三楼输血信息科(电话：0914—2339910)。

在本省内参加过献血的无偿献血者，无论献血者及其配偶、父母、子女在省内外任何地方用血，只要符合用血报销规定，可自愿选择在用血地或献血地享受报销。



商州公路段加强“双节”期间公路养管

本报讯（通讯员 殷缘 麻珊）为进一步加强中秋、国庆“双节”期间公路养管工作，商州公路段提前谋划，从隐患排查、保通保畅、疫情防控、安全管理等方面统筹安排，全力以赴为社会公众便捷出行营造畅通、安、舒、美的通行环境。

商州公路段召开节前工作部署会，做实做细各项工作措施，压实各级工作责任。细化完善保畅预案，严格落实24小时领导带班值班制度，值班人员全天候保持通讯畅通，及时掌握各类道路交通安全信息，快速协调处理节日期间各类突发事件，确保信息报送及时准确，处置迅速得当。

商州公路段开展节前安全检查，对全路段车辆、机械设备、消防设施、用电线路及应急物资库等进行全面排查整改，确保各类物资充足，设施、设备保持良好使用状态；做好沿线路面、桥隧涵、节假日易堵路段风险防控及隐患排查治理工作，发现问题立查立改，及时消除安全隐患；加强段部及自管小区疫情管控、人员排查、门卫值守、物资储备等，为一线配发防疫物品，巩固前期疫情防控成果。

同时，商州公路段加强与交警、路政、应急、气象、防疫等多部门的联动联动，协作保畅，提高效率，共同应对道路突发事件，确保道路畅通。加大所辖路段施工监管和保畅力度，规范现场管理，强化现场值守，避免施工路段道路拥堵，提高车辆通行效率。



中秋佳节来临，商州城区各大超市准备了散装月饼和精美礼盒月饼，推出各种促销活动，供市民挑选。图为9月9日，部分市民来到商州区天天乐超市购买月饼。（本报记者 方方 摄）

《商洛日报》品牌战略合作伙伴

福青山 第九届国际茗茶评比金奖 第二届“国饮杯”全国茶叶评比一等奖 农业部授予“极具发展潜力品牌”

福满天下 源于青山

新茶上市 纯香 欢迎品鉴

陕西福青山茶文化有限公司

总部：山阳县工业园区 基地：山阳县法官镇黄家店村福青山万亩有机茶园
商州总经销：商州区州城路天竺山仙茗直营店 联系电话：18991568098 400-180-9799

声明

- 陕西省商洛市商州区板桥镇谢诗雨的《出生医学证明》丢失，编号为P610497498，声明作废。
- 商洛市科达建设工程检测有限公司的开户许可证丢失，账号为26891001040005506，开户行为中国农业银行商路江滨路支行，核准号为J8030000437401，声明作废。
- 陕西省渭南市白水县城康镇杨立麟的《出生医学证明》丢失，编号为T610035127，声明作废。
- 陕西省洛南县古城镇李小宁的房产证丢失，房屋坐落于城关镇迎宾大道南侧亚美清和苑小区4幢C单元6层04C606号，证号为洛房权证城关镇第20011708号，建筑面积为97.99㎡，声明作废。